

Felhívás és tájékoztató szakértői névjegyzékbe történő jelentkezéshez - ME06-EPK-M04**FELHÍVÁS ÉS TÁJÉKOZTATÓ SZAKÉRTŐI NÉVJEGYZÉKBE TÖRTÉNŐ JELENTKEZÉSHEZ**

Vizsgáztatók és vizsgafeladat fejlesztők részére

A szakképzés megújításával egyidejűleg a vizsgáztatás rendszere is megváltozik: a jövőben a Szakmajegyzék szerinti szakmák szakmai vizsgáit, valamint a szakképesítések képesítő vizsgáit is független, akkreditált vizsgaközpontok szervezik és bonyolítják majd le.

A vizsgaközpontok célja, hogy az akkreditációs követelményeknek megfelelően, az általa vizsgáztatni kívánt KEOR területek szerinti szakmákban és szakképesítésekben rendelkezzen szakértői adatbázissal.

A **vizsgáztatók** feladata a **szakmai vizsgákon** (<https://szakkepzes.ikk.hu/>) ellenőrzési (vizsgafelügyelői), mérési és értékelési feladatok ellátása, megbízójuk az akkreditált vizsgaközpont. Szakmai vizsgán a vizsgafelügyelőt a szakmai vizsga helyszíne szerint területileg illetékes gazdasági kamara delegálja, delegálás hiányában az akkreditált vizsgaközpont bízta meg.

A **képesítő vizsgákon** a vizsgáztatók (szakmai képzés, <https://szakkepites.ikk.hu/>) ellenőrzési (vizsgafelügyelői), mérési és értékelési feladatokat látnak el. Megbízójuk az akkreditált vizsgaközpont.

A feladat-fejlesztői feladatok

A feladat-fejlesztő szakértők szakmai vizsga esetén a KKK-k (<https://akkreditaltvizsgaztatas.ikk.hu/kkk-ptt>) alapján,

képesítő vizsgák esetén a PK-k (<https://akkreditaltvizsgaztatas.ikk.hu/programkovetelmenyek>) alapján készítik el a vizsgát megelőzően a vizsgafeladatokat, és az azokhoz tartozó mérés-értékelési útmutatót.

A szakértői névjegyzékbe való bekerülés és a megbízás folyamata

1. A jelentkező kitölti a

- Jelentkezési űrlapot,
- hiánytalanul feltölti a megjelölt, pályázat szempontjából releváns dokumentumokat és
- elfogadja a szükséges nyilatkozatokat.

Az önéletrajzban kérjük térjen ki valamennyi korábbi munkatapasztalatára, a szakterületen eltöltött időkre is. Kérjük, valamennyi képzettségét igazoló dokumentum feltöltését, azaz nem kizárólag a legmagasabb iskolai végzettség igazolását. Amennyiben több területen is rendelkezik szakmai ismerettel, úgy célszerű valamennyi diploma, oklevél, tanúsítvány, munkatapasztalat feltöltése.

2. A Vizsgaközpont az adatfeldolgozás után értesítést küld a jelölt számára a pályázata elbírálásáról.

3. Sikeres elbírálás, a feltételeknek való megfelelés esetén a jelentkező bekerül a Vizsgaközpont szakértői névjegyzékébe. A nyilvántartásba vett személyek KEOR területenként értesítést kapnak a nyilvántartása vétel tényéről. A vizsgaközpont az értesítést e-mailben küldi meg, a vizsgaközpont vezető megbízásából. A nyilvántartásba vétel határozatlan időre szól. A nyilvántartásban szereplő szakértő jogosultságát (új feladatkör/szakma/szakképesítés tekintetében) a vizsgaközpont vezetője a szakértő által meg nem pályázott feladatkörre/szakmára/szakképesítésre is kiterjesztheti, amennyiben a benyújtott pályázati anyaga alapján, valamint a jogszabályok, a szabvány és a vizsgaközpont által meghatározott szabályok értelmében az adott feladat ellátására megfelel. A szakértői jogosultság kiterjesztéséről a szakértőt a vizsgaközpont emailben értesíti. A szakértőnek lehetősége van arra, hogy öt napon belül válasz emailben jelezze, ha a kiterjesztéssel nem ért egyet.

A vizsgaközpontok önállóan az akkreditáció megszerzése után szerveznek vizsgákat, és kérnek fel szakembereket (szakértőket) vizsgáztatói, feladatfejlesztői tevékenységek ellátására.

4. A konkrét szakértői (vizsgáztatói, feladatfejlesztői) megbízás feltétele, hogy a szakértő a Vizsgaközpont által meghirdetett képzésen/felkészítésen részt vegyen, és az ott megszerzett tudásról sikeresen számot adjon a képzést követő vizsgán (tanúsítvány/igazolás megszerzésének feltétele a képzést/felkészítést záró vizsga követelményeinek legalább 80%-os teljesítése)

(Más akkreditált vizsgaközpont képzésének sikeres elvégzése a tematika megfelelő mértékű egyezése esetén a vizsgaközpont döntése alapján elfogadható.) A visszajelzések, bizottsági tagot érintő megalapozott panasz esetén a Vizsgaközpont döntése alapján megújító képzés/felkészítés szervezhető.

5. Erkölcsi bizonyítvány bemutatását legkésőbb az első megbízást megelőzően kérjük.

6. Minden konkrét megbízás előtt telefonon egyeztetünk önnel az időpontról, feladatról.

7. Ön megkapja a konkrét feladatra szóló megbízólevelünket. Ennek elfogadásával egyidejűleg felkérjük Önt a feladattal kapcsolatos nyilatkozatok megtételére.

A szakmákról és a szakképzési területekről pontos és naprakész tájékoztatást található az Innovációs Képzési Központ (IKK – ikk.hu) alábbi oldalain.

szakmák: <https://akkreditaltvizsgaztatas.ikk.hu/kkk-ptt>

szakképesítések: <https://akkreditaltvizsgaztatas.ikk.hu/programkovetelmenyek>

A vizsgáztatók feladatai:

Mérési feladatot ellátó bizottsági tag:

Írásbeli vizsga esetén előértékelést végez értékelőlapon, melyet aláír és átad az értékelést végző vizsgabizottsági tagnak.

Projekt vizsgatevékenység esetén a vizsga mérési feladatait ellátó tagja végzi a vizsgázó tudásának a felmérését, melynek keretében

- kérdéseket tesz fel
- átveszi az elkészült projektfeladatot és feljegyzi ennek az időpontját,
- ellenőrzi a projektfeladat megvalósításának lépéseit, és rögzíti azok eredményeit, kitölti az értékelési lapot előértékelés céljából, melyet át ad az értékelési feladatra megbízott vizsgabizottsági tagnak.

Megbízása időpontjában a szakmai vizsgán megszerezhető szakma tekintetében rendszeres oktatási tevékenységet kell folytatnia, képesítő vizsgán nem kizáró ok, ha megbízása időpontjában a vizsgán megszerezhető szakképesítés ágazata/KEOR területe tekintetében oktatási tapasztalattal nem rendelkezik.

Értékelő vizsgabizottsági tag szakmai/képesítő vizsgán:

A vizsga értékelési feladatokat ellátó tagja minősíti a vizsgázó teljesítményét.

- a mérést végző tagtól kapott adatok és információk alapján elvégzi az értékelést,
- az értékelési folyamat eredményét bemutató dokumentációt a vizsgafelügyelő általi ellenjegyzést követően továbbítja az akkreditált vizsgaközpont vezetőjének.
- az értékelést a vizsgabizottság értékelési feladatokat ellátó tagja írja alá.

Vizsgafelügyelő (ellenőrzési feladatot ellátó tag):

- ellenőrzi a vizsga előkészítését (feltételek, egészséges, biztonságos vizsgakörülmények),
- dokumentumok megléte, formai, tartalmi megfelelés ellenőrzése (tagok bevonásával),
- vezeti a vizsgát, jóváhagyja a vizsgajegyzőkönyvet,
- ellenjegyzi az értékelési folyamat eredményének dokumentumait,
- tájékoztatja a vizsgázókat,
- felügyeli a jegyzőt, gondoskodik a szabályszerű iratokról, hitelesítésükről, szükség esetén intézkedik a vizsga felfüggesztéséről.

Ha a szakmai vizsga nyelve nem magyar vagy a képzési és kimeneti követelmények a vizsgára bocsátás feltételeként középfokú nyelvvizsgát írnak elő, és a szakmai vizsga idegen nyelvi követelményeket is tartalmaz, legalább a vizsgafelügyelőnek a szakmai vizsga nyelvét anyanyelven kell beszélnie, vagy abból a KER szerinti C1 szintű államilag elismert nyelvvizsgával, illetve azzal egyenértékű okirattal kell rendelkeznie.

A feladatfejlesztők feladatai:

Az alábbi feladatokra keresünk szakértőket:

Szakmai vizsgák projektfeladatainak fejlesztésére a hatályos Képzési és Kimeneti Követelményeknek megfelelően.

Képesítő vizsgák projektfeladatainak fejlesztésére a Programkövetelményekben megfogalmazott feladatleírásoknak megfelelően.

Képesítő vizsgák írásbeli vizsgafeladatainak fejlesztésére a Programkövetelményekben megfogalmazott leírásoknak megfelelően.

A feladat-fejlesztői feladatok

A feladat-fejlesztő szakértők szakmai vizsga esetén a KKK-k (<https://akkreditalvizsgaztatas.ikk.hu/kkk-ptt>) alapján, képesítő vizsgák esetén a PK-k (<https://akkreditalvizsgaztatas.ikk.hu/programkovetelmenyek>) alapján készítik el a vizsgát megelőzően a vizsgafeladatokat, és az azokhoz tartozó mérés-értékelési útmutatót. Lehetőség szerint minden elkészített feladatot egy másik szakértő véleményez.

A szakértői névjegyzékbe való bekerülés elsődleges feltétele a pályázati követelményeknek való megfelelés, és a pályázati űrlap kitöltése, hiánytalan beküldése, valamint a szükséges dokumentumoknak a vizsgaközpont számára történő megküldése.

SIKERES PÁLYÁZATÍRÁST KÍVÁNUNK!



HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI VIZSGAKÖZPONT

6800 Hódmezővásárhely, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 7-9.

Telefon: (30) 781-3197

Honlap: <http://hmvhelyivizsgakozpont.hu/>

Együttműködő partnerek kiválasztása, értékelése eljárásrend

1. számú melléklet

Vizsgáztatásban résztvevő személyek kiválasztásának követelményei - ME06-EPK-M01

Szakmai vizsga	A szakképzésről szóló törvény és a végrehajtásáról szóló 12/2020 (II.7) Korm. rendelet követelménye alapján		Vizsgaközpont kiegészítő követelménye alapján, a szabvány figyelembe vételével				
<p>Vizsgafelügyelő</p> <p>(Ellenőrzési feladatokat ellátó vizsgabizottsági tag)</p> <p>Feladata:</p> <p>felel a szakmai vizsga szabályszerűségéért</p>	<p>A vizsgán megszerezhető szakma oktatásához jogszámban előírt feltételekkel rendelkezik:</p> <p>a) technikumi (MKKR 5-ös) szintű szakmai vizsga esetében</p> <p>•szakmai tanárképzésben szerzett mesterfokozattal vagy felsőfokú végzettséggel és az ágazatnak megfelelő szakképzettséggel,</p>	<p>A vizsgázó <u>szakmai vizsgára történi felkészítésében nem vett részt,</u> nem hozzárt a vizsgázónak.</p>	<p>Ha a szakmai vizsga nyelve nem magyar, vagy a KKK a vizsgára bocsátás feltételeként középfokú nyelvvizsgát írnak elő, és a szakmai vizsga idegen nyelvi követelményeket is tartalmaz a vizsgafelügyelőnek a szakmai vizsga nyelvét anyanyelven kell beszélnie, vagy abból a KER szerinti C1 szintű államilag elismert nyelvvizsgálóval vagy azzal egyenértékű okirattal kell rendelkeznie.</p>	<p>Lehetőség szerint 2 év szakmai (oktatói vagy ágazatban töltött idő, tapasztalata</p>	<p>Kamarai delegálás esetén a Vizsgaközpont követelménye: a vizsgaközpont általi megbízás és az abban foglaltak elfogadása, aláírt titoktartási és pártatlansági nyilatkozat. Kamarai delegálás esetén további követelmény a vizsgafelügyelővel szemben nincs.</p>	<p>Kamarai delegálás hiányában:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Szakmai önéletrajz • Végzettséget, egyéb jogosultságot (ha van) igazoló dokumentumok szkennelt, vagy papír alapú másolati példánya • Erkölcsei bizonyítvány benyújtása, legkésőbb az 1. megbízás aláírását megelőzően (A meglétét a megbízólevél elkészítése előtt ellenőrizni kell, ha nincsen, akkor kell bekérni.)* •Pártatlansági és titoktartási nyilatkozat, büntetlen előéletéről nyilatkozat minden megbízás előtt. 	<p>Kamarai delegálás hiányában: a Vizsgaközpont belső képzésén/felkészítésén való részvétel, tanúsítvány /igazolás megszerzése**, legkésőbb az első megbízás aláírását megelőzően.</p> <p>A tematika legalább 80%-os egyezése esetén más vizsgaközpont képzésének/felkészítésének sikeres elvégzéséről szóló Tanúsítvány vagy igazolás elfogadható</p>
<p>Mérést végző vizsgabizottsági tag</p> <p>Feladata:</p>	<p>b) szakképző iskolában oktatható szakma követelménye alapján (MKKR 4-es szint):</p>		<p>Megbízása időpontjában a vizsgán megszerezhető szakma tekintetében <u>rendszeres oktatási tevékenységet</u> folytat.</p>		<p>A vizsgaközpont általi megbízás és az abban foglaltak elfogadása, aláírt titoktartási és pártatlansági nyilatkozat.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Szakmai önéletrajz • Végzettséget, egyéb jogosultságot (ha van) igazoló dokumentumok szkennelt, vagy papír alapú másolati példánya. • Rendszeres oktatói tevékenységet alátámasztó dokumentum. (érintett 	<ul style="list-style-type: none"> • a Vizsgaközpont belső képzésén/felkészítésén való részvétel, tanúsítvány /igazolás megszerzése**, legkésőbb az első megbízás aláírását megelőzően. <p>A tematika legalább 80%-os egyezése esetén más</p>



HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI VIZSGAKÖZPONT

6800 Hódmezővásárhely, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 7-9.

Telefon: (30) 781-3197

Honlap: <http://hmvhelyivizsgakozpont.hu/>

<p>végzi a vizsgázó tudásának felmérését</p>	<ul style="list-style-type: none"> • az ágazatnak megfelelő felsőfokú végzettséggel és szakképzettséggel • vagy felsőfokú végzettséggel és az ágazatnak megfelelő szakképzettséggel vagy szakképesítéssel <p>c) A gyakorlati ismereteket oktató személyre vonatkozó követelmények:</p>					<p>vizsgával kapcsolatos megbízás előtt kell bekérni és ellenőrizni)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Erkölcsei bizonyítvány benyújtása, legkésőbb az 1. megbízás aláírását megelőzően (A meglétét a megbízólevél elkészítése előtt ellenőrizni kell, ha nincsen, akkor kell bekérni.)* • Pártatlansági és titoktartási nyilatkozat, büntetlen előéletéről nyilatkozat minden megbízás előtt. 	<p>vizsgaközpont képzésének/felkészítésének sikeres elvégzéséről szóló Tanúsítvány vagy igazolás elfogadható</p>
<p>Értékelést végző vizsgabizottsági tag</p> <p>Feladata: minősíti a vizsgázó teljesítményét</p>	<ul style="list-style-type: none"> • legalább érettségi végzettséggel és az ágazatnak megfelelő szakképzettséggel vagy szakképesítéssel kell rendelkeznie. 	<p>A vizsgázó <u>szakmai felkészítésében nem vett részt</u>, nem a hozzátartozója a vizsgázónak.</p>	<p>--</p>	<p>-</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Szakmai önéletrajz. • Végzettséget, egyéb jogosultságot (ha van) igazoló dokumentumok szkennelt vagy papír alapú másolati példánya • Erkölcsei bizonyítvány benyújtása, legkésőbb az 1. megbízás aláírását megelőzően (A meglétét a megbízólevél elkészítése előtt ellenőrizni kell, ha nincsen, akkor kell bekérni.)* • Pártatlansági és titoktartási nyilatkozat, büntetlen előéletéről nyilatkozat minden megbízás előtt. 	<p>Vizsgaközpont belső képzésén/felkészítésén való részvétel, tanúsítvány /igazolás megszerzése**, legkésőbb az első megbízás aláírását megelőzően.</p> <p>A tematika legalább 80%-os egyezése esetén más vizsgaközpont képzésének/felkészítésének sikeres elvégzéséről szóló Tanúsítvány vagy igazolás elfogadható</p>	

Megjegyzések:

Szakmai vizsgára történő felkészítés: az ágazati vizsgát követő szakmai képzés. Képzési és kimeneti követelményekben és egyéb jogszabályokban, egyéb szabályozó dokumentumokban a személyi feltételekre vonatkozóan rögzített egyéb kritériumok, minden esetben kötelező érvényűek!

A testnevelés tantárgy tekintetében egyetemi szintű tanári végzettségnek és szakképzettségnek kell elfogadni a Magyar Testnevelési Főiskola által a Testnevelési Főiskolának egyetemi jellegű főiskolává átszervezéséről szóló 1975. évi 16. törvényerejű rendelet hatálybalépése előtt kiadott testnevelő-tanári szakképzettséget is



HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI VIZSGAKÖZPONT

6800 Hódmezővásárhely, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 7-9.

Telefon: (30) 781-3197

Honlap: <http://hmvhelyivizsgakozpont.hu/>

A pályázati eljárás során a Vizsgaközpont olyan pályázatokat is befogadhat, melyek több vizsgaközpont közös űrlapja alapján érkeznek be, amennyiben a pályázó személy megjelölte a Vizsgaközpontot. Ebben az esetben a pályázatot a Vizsgaközpont a többihez hasonlóan, saját eljárási rendben bírálja el. Közös pályázati űrlap esetében az eredeti pályázati anyag helyett más vizsgaközpont által hitelesített pályázati dokumentumok az eredetivel megegyezően elfogadhatók.

A pályázatokat a Vizsgaközpont online űrlapon, és szövegszerkesztővel szerkeszthető űrlapon is befogadja. Az online űrlapon történő jelentkezés természeténél fogva a pályázati űrlap és mellékletei online benyújtásával, azaz aláírás nélkül, a benyújtás szándékára utaló megerősítéssel is elfogadható. A szövegszerkesztővel szerkeszthető űrlap és csatol dokumentumok kitöltés után PDF formátumú AVDH hitelesítéssel, vagy ennek hiányában hagyományos módon, papír alapon is benyújthatók, vagy pedig a dokumentumok másolatát e-mailben beküldve digitális formában is. Utóbbi esetben a Vizsgaközpont legkésőbb az első felkérést megelőzően – azaz a tényleges jogviszony létrejötte előtt - meggyőződik arról, hogy a benyújtott dokumentumok az eredetivel megegyeznek, és ezt hitelesítéssel igazolja.

A vizsgaközpont vezetője indokolt esetben a fentiekől eltérhet.



HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI VIZSGAKÖZPONT

6800 Hódmezővásárhely, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 7-9.

Telefon: (30) 781-3197

Honlap: <http://hmvhelyivizsgakozpont.hu/>

Képesítő vizsga	Vizsgaközpont követelménye				
Vizsgafelügyelő (Ellenőrzési feladatokat ellátó vizsgabizottsági tag) Feladata: felel a szakmai vizsga szabályszerűségéért	a) szakmai tanárképzésben szerzett mesterfokozattal vagy felsőfokú végzettséggel és az ágazatnak/KEOR területnek megfelelő szakképzettséggel, vagy b) az ágazatnak/KEOR területnek megfelelő felsőfokú végzettséggel és szakképzettséggel, vagy c) az ágazatnak/KEOR területnek megfelelő szakképzettséggel vagy szakképesítéssel rendelkezik, amennyiben a másik két vizsgabizottsági tagnak szakképesítésnek, ágazatnak/KEOR területnek megfelelő felsőfokú végzettsége van, vagy felsőfokú végzettséggel és az ágazatnak/KEOR területnek megfelelő szakképzettséggel vagy szakképesítéssel rendelkezik.	A vizsgázó <u>vizsgára történő felkészítésében nem vett részt</u> , nem hozzátartozója a vizsgázónak. (Kivéve: Indokolt esetben a Vizsgaszabályzat alapján kell eljárni.)	-	Lehetőség szerint 2 év szakmai (oktatói vagy ágazatban/KEOR területen) töltött idő tapasztalat	<ul style="list-style-type: none"> • Szakmai önéletrajz. • Végzettséget, egyéb jogosultságot (ha van) igazoló dokumentumok szkennelt vagy papír alapú másolati példánya • Erkölcsi bizonyítvány bemutatása, az 1. megbízás aláírását megelőzően* Nyilatkozat titoktartásról és pártatlanságról, minden megbízás előtt.
Mérést végző vizsgabizottsági tag Feladata: végzi a vizsgázó tudásának felmérését			Nem kizáró ok, ha megbízása időpontjában a vizsgán megszerezhető szakképesítés ágazata/KEOR területe tekintetében oktatási tapasztalattal nem rendelkezik.		
Értékelést végző vizsgabizottsági tag Feladata: minősíti a vizsgázó teljesítményét			-		

Megjegyzések:

Programkövetelményekben a személyi feltételekre vonatkozóan rögzített egyéb kritériumok, minden esetben kötelező érvényűek!

Ha a programkövetelmény vagy jogszabály vagy egyéb szabályozó dokumentum másképpen rendelkezik, akkor azt figyelembe kell venni.



HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI VIZSGAKÖZPONT

6800 Hódmezővásárhely, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 7-9.

Telefon: (30) 781-3197

Honlap: <http://hmvhelyivizsgakozpont.hu/>

A pályázati eljárás során a Vizsgaközpont olyan pályázatokat is befogadhat, melyek több vizsgaközpont közös űrlapja alapján érkeznek be, amennyiben a pályázó személy megjelölte a Vizsgaközpontot. Ebben az esetben a pályázatot a Vizsgaközpont a többihez hasonlóan, saját eljárási rendben bírálja el. Közös pályázati űrlap esetében az eredeti pályázati anyag helyett más vizsgaközpont által hitelesített pályázati dokumentumok az eredetivel megegyezően elfogadhatók.

A pályázatokat a Vizsgaközpont online űrlapon, és szövegszerkesztővel szerkeszthető űrlapon is befogadja. Az online űrlapon történő jelentkezés természeténél fogva a pályázati űrlap és mellékletei online benyújtásával, azaz aláírás nélkül, a benyújtás szándékára utaló megerősítéssel is elfogadható. A szövegszerkesztővel szerkeszthető űrlap és csatolt dokumentumok kitöltés után PDF formátumú AVDH hitelesítéssel, vagy ennek hiányában hagyományos módon, papír alapon is benyújthatók, vagy pedig a dokumentumok másolata e-mailben beküldve digitális formában is.

Szakmai vizsga esetén jogszabályi követelmény/ Képesítő vizsga esetén a Vizsgaközpont követelménye		Vizsgaközpont követelménye	
Teremfelügyelő, folyosófelügyelő	Nem lehet felügyelő az, aki a szakmai képzésben való oktatáshoz jogszabályban előírt szakképzettséggel rendelkezik.	A teremfelügyelő, folyosófelügyelő feladatra kijelölt személynek a feladatra megbízás akkor adható, ha a megbízás elfogadásával nyilatkozik arról, hogy a szakmai vizsgán az érintett szakma tekintetében oktatáshoz jogszabályban előírt szakképzettséggel nem rendelkezik. Lehetőség van arra, hogy a teremfelügyelő, folyosófelügyelő személyét a fenti feltételek figyelembe vétele mellett a vizsgahelyszínen javasolja/biztosítsa.	<ul style="list-style-type: none"> Megbízási feladatok megismerése, megbízás elfogadása. Nyilatkozat titoktartásról és pártatlanságról, minden megbízás előtt.



HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI VIZSGAKÖZPONT

6800 Hódmezővásárhely, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 7-9.

Telefon: (30) 781-3197

Honlap: <http://hmvhelyivizsgakozpont.hu/>

<p>Technikai feltételek biztosításáért felelős személy</p> <p>(rendszergazdát és interaktív vizsgaterem felügyelőjét beleértve)</p>	<p><u>Interaktív vizsgatevékenység</u>nél a <i>technikai feltételek folyamatos biztosításáért felelős személy a szakmai vizsga biztonságos lebonyolításának érdekében az akkreditált vizsgaközpont írásos engedélyével/megbízásából az interaktív vizsgatevékenység során jelen lehet.</i></p>	<p>Vizsgahelyszín technikai feltételeinek ismerete, és az érintett berendezések, eszközök biztonságos üzemeltetésének ismerete, az aktuális feladat ellátásához megfelelően.</p>	<p>Lehetőség van arra, hogy a technikai feltételek biztosításáért felelős személyt a fenti feltételek figyelembe vétele mellett a vizsgahelyszín javasolja/biztosítsa.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Megbízási feladatok megismerése, elfogadása az adott megbízást megelőzően. • Nyilatkozat titoktartásról és pártatlanságról, minden megbízás előtt.
<p>Jegyző / vizsgaszervező helyszíni képviselője</p>	<p><u>Projekt feladatnál</u> lehetőség szerint szakirányú oktatás folytatásához szükséges szakképzettséggel vagy szakképesítéssel rendelkezik.</p>	<p>Vizsgahelyszín technikai feltételeinek ismerete, és az érintett berendezések, eszközök biztonságos üzemeltetésének ismerete, az aktuális feladat ellátásához megfelelően.</p>	<p>-</p> <ul style="list-style-type: none"> • Minimum érettségi megléte. • Hatósági erkölcsi bizonyítvány bemutatása* • vonatkozó jogszabályok, KKK-k, PK-k, vizsgaszabályzat és egyéb szabályzatok alkalmazás szintű ismerete <p>Előnyt jelent: munkáltatói ajánlás.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Megbízási feladatok megismerése, elfogadása az adott megbízást megelőzően. • Nyilatkozat titoktartásról és pártatlanságról, minden megbízás előtt.
			<ul style="list-style-type: none"> • Szakmai önéletrajz és végzettséget, egyéb jogosultságot (ha van) igazoló dokumentumok szkennelt vagy papír alapú másolati példánya • Vizsgaközpont belső képzésén való részvétel, tanúsítvány/igazolás megszerzése** • Megbízási feladatok megismerése, elfogadása az adott megbízást megelőzően. • Nyilatkozat titoktartásról és pártatlanságról Erkölcsi bizonyítvány bemutatása legkésőbb az első megbízás aláírása előtt.* 	

Együttműködő partnerek kiválasztása, értékelése eljárásrend



HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI VIZSGAKÖZPONT

6800 Hódmezővásárhely, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 7-9.

Telefon: (30) 781-3197

Honlap: <http://hmvhelyivizsgakozpont.hu/>

2. számú melléklet

Vizsgafeladatot készítő/véleményező (FELADATFEJLESZTŐ) szakértők kiválasztásának követelményei - ME06-EPK-M02

Szakmai és képesítő vizsga	Vizsgaközpont követelménye				
Projekt/írásbeli feladatot készítő szakértő (= feladatkészítő szakértő)	A vizsgán megszerezhető szakterület tekintetében lehetőség szerint felsőfokú és/vagy ágazatnak/KEOR területnek megfelelő szakmai végzettség/szakképzettség	Nem kizáró ok, ha a feladatkészítés időpontjában nem oktat vagy szakmájában aktívan nem dolgozik.	Tananyagfejlesztői /vizsgafeladat fejlesztői tapasztalat előnyt jelent.	<ul style="list-style-type: none">Szakmai önéletrajz.Végzettséget, egyéb jogosultságot (ha van) igazoló dokumentumok szkennelt vagy papír alapú másolati példánya	Vizsgaközpont belső képzésén/felkészítésén való részvétel, tanúsítvány /igazolás megszerzése**, legkésőbb az első



HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI VIZSGAKÖZPONT

6800 Hódmezővásárhely, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 7-9.

Telefon: (30) 781-3197

Honlap: <http://hmvhelyivizsgakozpont.hu/>

<p>Projekt/írásbeli feladatot véleményező szakértő (= feladatot véleményező szakértő)</p>	<p>A vizsgán megszerezhető szakterület tekintetében lehetőség szerint felsőfokú és/vagy ágazatnak/KEOR területnek megfelelő szakmai végzettség/szakképzettség</p> <p>Lehetőség szerint pedagógiai/andragógiai végzettség, szakmai vizsga esetén a mérés-értékelés terén gyakorlat, a szakmai vizsgáztatás terén szerzett jártasság</p>	<p>Nem kizáró ok, ha a feladatkészítés időpontjában nem oktat vagy szakmájában aktívan nem dolgozik.</p>		<ul style="list-style-type: none"> • Erkölcsi bizonyítvány bemutatása (legkésőbb az első felkérés előtt)* 	<p>megbízás aláírását megelőzően.</p> <p>A tematika legalább 80%-os egyezése esetén más vizsgaközpont képzésének/felkészítésének sikeres elvégzéséről szóló Tanúsítvány vagy igazolás elfogadható</p>
--	--	--	--	--	---

Megjegyzés: a vizsgaközpontok létrehozhatnak közös feladatbankot az írásbeli – és projektfeladatokra. A közös feladatbankra vonatkozó eljárás jelen eljárásrend mellék eljárásrendje lesz, amennyiben aktuálissá válik.

A pályázati eljárás során a Vizsgaközpont olyan pályázatokat is befogadhat, melyek több vizsgaközpont közös űrlapja alapján érkeznek be, amennyiben a pályázó személy megjelölte a Vizsgaközpontot. Ebben az esetben a pályázatot a Vizsgaközpont a többihez hasonlóan, saját eljárási rendben bírálja el. Közös pályázati űrlap esetében az eredeti pályázati anyag helyett más vizsgaközpont által hitelesített pályázati dokumentumok az eredetivel megegyezően elfogadhatók.

A pályázatokat a Vizsgaközpont online űrlapon, és szövegszerkesztővel szerkeszthető űrlapon is befogadja. Az online űrlapon történő jelentkezés természeténél fogva a pályázati űrlap és mellékletei online benyújtásával, azaz aláírás nélkül, a benyújtás szándékára utaló megerősítéssel is elfogadható. A szövegszerkesztővel szerkeszthető űrlap és csatol dokumentumok kitöltés után PDF formátumú AVDH hitelesítéssel, vagy ennek hiányában hagyományos módon, papír alapon is benyújthatók, vagy pedig a dokumentumok másolatát e-mailben beküldve digitális formában is. Utóbbi esetben a Vizsgaközpont legkésőbb az első felkérést megelőzően – azaz a tényleges jogviszony létrejötte előtt - meggyőződik arról, hogy a benyújtott dokumentumok az eredetivel megegyeznek, és ezt hitelesítéssel igazolja. A vizsgaközpont vezetője indokolt esetben a fentiekől eltérhet.

ME06-EPK-M01, ME06-EPK-M02 TÁBLÁZATOKRA VONATKOZÓAN:

*Az erkölcsi bizonyítvány bemutatásától el lehet tekinteni azon személyek esetében, akik szakképző intézményben igazoltan oktatási tevékenységet folytatnak.

**A tanúsítvány/igazolás megszerzésének feltétele a képzést/felkészítést záró vizsga követelményeinek legalább 80%-os teljesítése